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9.SINIF MATEMATIK 1.DONEM 1.YAZILI PROVASI

A\ S

1) Asagidaki sorular1 detayl: bir sekilde ¢oziiniiz.

a) 3* =2 olduguna gére,
3+ 27%

isleminin degeri kactir?

iglemin sonucu kactir?

V) (-29°- (-29)

(22-279)7

o (1) =

(125)2

e) 2X=avel3=b

olduguna gére, 72 ifadesinin a ve b tiriinden esitini yaziniz.
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2) Elektrik devrelerinde gesitli amaglarla kullanilan kondansatorlerin
bir gbrevi de enerji depolamaktir. Bir elektrik devresinde paralel
olarak baglanan kondansatorlerin kapasiteleri toplanarak devrenin
es deger kapasitesi bulunur.

4+
|
|+

Vv

Sekildeki gibi temsil edilen elektrik devresinde C,, C, ve C, kondan-
satdrleri paralel baglanmistir. C,, C, ve C, kondansatdrlerin kapasi-
teleri sirasiyla 12,3-10 3 F, 4,17 - 102 F ve 12,3-10 2 P’dir.

Buna gore devrenin es deger kapasitesi ka¢ F’dir?
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3) Asagidaki sorulari detayli bir sekilde ¢ézinuz.

a) 2432+450-3418

isleminin sonucu kactir?

b V10-(/04+059)
J0,16 — 30,008

islemin sonucu kactir?

C)%§+92“—V¥
4/-39+ /5%

isleminin sonucu kagtir?

d) x=+2,y=%3,z =507 esitlikleri veriliyor.

Buna gére, asagidaki siralanislardan hangisi dogrudur?

A)x>y>z Byy>x>z Cy>z>x
D)x>z>y E)z>y>x
6 2 2

e)

+ +
2y3 J3-1 J3-2

isleminin sonucu kactir?
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4) A =[-4, 6] ve B =[2, 8) kiimeleri veriliyor. Asagidaki sorulari bu bilgiye gore ¢6ziiniiz.

a) A=[-4,6]veB=][2,8)

. A U B kiimesinin sayi dogrusu lizerinde gosterimi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) <« 5 é >
B) < _-4 o >
) :4 2

D) « 2 E; >
E) < 5 e >

b) A N B kiimesinin cebirsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A)2<x<6 B)-4<x<2 C)2<x<6

D)2<x<6 E)6<x<8

c) Asagida verilen sayilardan hangisi B \ A kiimesinin bir elema-
nidir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
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5) Asagidaki tabloda 12 aylik kiz ve erkek bebeklerin boy uzunlukla-
rinin olmasi gereken en disuk ve en yiksek degerleri verilmistir.

Boy uzunlugu (cm)

En diisiik En yliksek
Kiz 66 81
Erkek 69 83

¢ Kiz bebeklerin ideal boy uzunlugu K kimesiyle,

¢ Erkek bebeklerin ideal boy uzunlugu E kiimesiyle gosterilmigtir.

a) Hem kiz hem de erkek bebekler igin ideal boy uzunlugunun
araligi asagidakilerden hangisidir?

A) [66, 69] B) [66, 83] C)[69, 81]
D) [81, 83] E) 69, 83]

b) Asagida verilen degerlerden hangisi K N E' kiimesinin bir ele-
manidir?

A) 68,5 B) 71 C) 74,8 D) 79 E) 80

o) l. 665
I 78,8
111.83

Yukarida verilen boy uzunluklarindan hangileri kiz ve erkek
bebeklerden sadece birisi i¢in idealdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) Il velll
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6) Asagidaki sorulari detayli bir sekilde ¢ozunuz.

a) x, bir gercek sayi olmak lizere,

Ix—3] <4

mutlak degerli esitsizliginin aralik gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

A)[-1,71 B)(-1,7) C)[1,7] D) (1, 8) E)(1,7]

b) x, bir gergek sayi olmak iizere,

x—1/=3

esitsizligini saglayan x sayilarinin say1 dogrusu lzerindeki
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

) Asagidaki sayi dogrusu Uzerinde kirmizi bélge ile x gercek sayisi-
nin dogru aral@ verilmistir.

-8 12

Buna gore, x sayilarini veren mutlak degerli esitsizlik asagida-
kilerden hangisidir?

A)lx—2 <10 B) [x+ 8| <8 O)lIx+2/<8

D) Ix—21<10 E)Ix—21>10
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7) Asagida boyali bolgelerin alanlarini veren dzdeslikleri yaziniz.

a. X b. X 1
[T L] aj [O oo
X X
al ] al oD
c X d
aj e}
X
= X
I}
ol nollo)
1
e) x+y=7
Xy =2

olduguna gére, x? + y? toplaminin degeri kagtir?

f) o9x®—4y?=27
3x+2y=9

olduguna gore, x-y ¢carpiminin degeri kactir?
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